

【23 地上 専門マスター 行政学 訂正表】2023 年 5 月 17 日現在

ページ	タイトル	誤	正	掲載日
150	(3) 個人情報保護法	行政機関個人情報法	行政機関個人情報保護法	2023/5/17

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。